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Póti  Eszter  Mátészalkán lakik,  évekig Nyírbátorba,  a Bátori  Sárkány Úszóegyesületbe járt 
úszóedzésekre.  Jelenleg  kollégista,  a  nyíregyházi  Krúdy Gyula  Gimnáziumban  tanul  –  és 
eddigi 30 km-es egyéni rekordját jócskán túlszárnyalva a kecskeméti Univer24 – 2016 – Az 
úszás ünnepe rendezvényen 24 óra alatt 42 kilométert úszott, teljesítményével a Bátor Tábor 
támogatását is felvállalva.

Eszter az eddig négy alkalommal megrendezett  Nyírbátori  24 órás úszáson korosztályában 
többszörös kategória győztesként 30 km-es össztávig jutott el, és a rendezvények több száz 
résztvevőjével  együtt  három  Magyarországi  Rekord  (amolyan  hazai  Guinness-rekord) 
résztulajdonosa.

A nyírbátori 24 órás úszásokon ismerkedett meg és kötött sportbarátságot a Debreceni Szenior 
Úszó Klub tagjaival, köztük Rentka László klubvezetővel, valamint a nagykállói Takácsné 
Kancsár  Katalinnal,  a  nyírbátori  Kovács  Zsolttal  és  a  Nagykállóban  élő  debreceni 
egyetemistával, Szőllősi Lászlóval, akik azóta a Debreceni Szenior Úszó Klub versenyzőivé 
és a Bátor Táboros, súlyos beteg gyerekek támogatóivá váltak. A csapat tagjai több debreceni 
társukkal együtt az elmúlt évben a vasárnap délutáni debreceni „technikai edzések” állandó 
résztvevői, amelyekre időnként Eszter is velük tart.

A tavalyi Univer24 – Az úszás ünnepe rendezvény után idén is meghívást kapott Kecskemétre 
Eszter csapata. Az idei rendezvény egy közel 2500 gyereket, felnőttet,  köztük sztárvendég 
élsportolókat (Hosszú Katinkát, Hosnyánszky Norbertet, Benedek Tibort), a 24 órás egyéni 
versenyen  induló  öt  profi  úszót,  egyesületi,  iskolai,  vállalati,  közintézményi  csapatokat 
megmozgató úszóünnep volt a Kecskeméti Fürdő 10 pályás versenymedencéjében, ahol a 10 
fős  debreceni-szabolcsi  csapat  és  a  rendezők 24 fős  Univer  Extrém csapata  folyamatosan 
úszókkal (olykor hat fővel) töltötték meg a szélső, 9-es pályát a rendezvény 24 órája alatt. 
Eszter a 42 km-es, maratoni futótáv leúszását tűzte ki célul, amelyet sok-sok óra úszással, 
néhány pihenő szakasz beiktatásával társai segítségével és biztatásával sikeresen teljesített.

A csapattársak is kitettek magukért: a debreceni szenior Tóth Béla 35 km-t, Lengyel Stella és 
Bihari  Árpád 30-30 km-t,  a pilisvörösvári  Zimányi  András,  aki 2017-ben három nap alatt 
hosszában szeretné átúszni a Balatont, élete első 12 órás úszásán 20,2 km-t úszott. A csapat 
többi  tagja  számolt-részidőzött,  jegyzőkönyvet  vezetett,  és legfeljebb rövidebb távokon és 
váltóban szerepeltek. Olyan segítők vállaltak parti szerepet, mint Takácsné Kancsár Katalin, 
aki korábbi 24 órás úszásai során már 40 km-es és 44 km-es távot is teljesített, valamint a 
csapatvezető Rentka László, aki 2015-ben közel 60 km-ig jutott. Mindketten 40 éven felüli, 
érett  szenior  versenyzők,  de  15  évesen még  10 km-es  úszásról  sem álmodtak,  és  nagyra 
értékelik Eszter teljesítményét.

A  9-es  pályán  fenntartott  folyamatos  úszások  mellett  a  2-es  pályán  a  12  órás  éjszakai 
váltóúszásban is indultak, és 8 váltó közül az előkelő 3. helyen végeztek a Debreceni Bátor 
Szeniorok. 30 perces úszással Eszter is besegített a többi hat váltótagnak…

A 15 éves Póti  Eszter szülői engedéllyel  immár harmadszor vált  a Bátor Tábort támogató 
Élménykülönítményes úszócsapat tagjává.

Bátraké a medence! – ez a jelenleg 13 fős, de egyre bővülő csapat szlogenje a 2016-os évre, 
melynek során medencei és nyíltvízi úszásokon vesznek részt, extrém teljesítményeket és az 
adománygyűjtést  is  felvállalva.  Az akció  utolsó fontos  állomása  az V.  Nyírbátori  24 órás 
úszás lesz decemberben, a csapattagokra és Eszterre addig is eseménydús időszak vár!



– Rentka László –

VISSZA A KEZDŐOLDALRA

Címkék: Nyírbátor, Póti Eszter, úszás 

Két  reklám  a  cikk  mellől:  Lee  Child  Jack  Reacher  történetei  kedvenc  krimijeim  közé 
tartoznak. Elvileg tegnap jelent meg Magyarországon a szerző Néma város című huszadik 
regénye.

      
Lee Child könyvek
Tudja, hogy online is vásárolhat kedvezménnyel a Libri áruházában? 
libri.hu/Lee_Child_könyvek

A Debreceni Sportuszoda reklámja a Szabolcs Online-on.

Örömmel adom közre a Szabolcs online sportrovatában megjelent írást!
A Csapat nevében ismételten gratulálok Eszternek és a többi csapattagnak!
Legújabb adatok az Élménykülönítmény úszócsapatáról (Bátraké a medence):
http://www.elmenykulonitmeny.hu/esemeny?kid=88
http://www.elmenykulonitmeny.hu/runner?id=1541 
Debrecen, 2016. február 24., 20:20                                     Rentka László
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